B2.

B4.

Na yodyete 010 TETOAOLO OO O,TL A®OPWC engaviletal
otV 000V ®OTG TNV EXTEAECT TOV MUOUXATW TUNUOTOC
TOOYOOAUUUTOC:
a=2
x=1
b=0
while x<4:
b=b+1
a=a*x
print "a=", a,
it b%2 == 0:
x=x+1
else:
X=x+2
print "b=", b

n "

x=".x

Movddeg 5

No vyodyete ovvaotnon SYN mouv va O€yetar €vav
aoBpud #oL vo eMLOTOEQPEL TO OLWTAGOLO TOV, OV ElvVOL
uwrootepog tov 10, Ova@opetirG VO EMLOTOEPEL TO
TOLTAGCLO TOV.
Movadeg 5

No EoavayoGyete 10 mUQOXRATW TUNUO TEOYOGUUOTOC,
YONOLLOTOLOVTAUC TNV EVIOAT emavainyns while avti tng
evrohinc emavainyne for €toL wote va epgaviler to (6L0
OMOTELEONO.,
s=0
for i in range(1,10,2):

s=s+i

print s
print s

Movadeg 5



